
07 - 07
1:25

DETAIL - A 1:7.5

08 - 08
1:25

09 - 09
1:25

10 - 10
1:25

DETAIL - B 1:7.5

DETAIL - C 1:7.5

DETAIL - 3D 1:20

112/2 2

2/22

1 2/21 2

HHGG H GGH

+14,885+14,885

GG

Assemblage Nombre Désignation Longueur (m) Poids (kg)
Remarque : La liste n'est qu'indicative, suivez la liste des assemblages.

A1 16 P20*90 20.140.090
A2 24 PLT5*50 20.750.440
A3 16 PLT2*50 5.530.440
A5 8 PLT1*50 1.380.440
A22 1 HEA180 124.402.463
A23 1 HEA180 54.780.743
A24 1 HEA180 54.010.743
A25 1 SHS100*5 37.071.637
A26 1 SHS100*5 37.071.637
A27 2 SHS70*5 42.261.753
A28 1 HEA140 15.230.488
A29 1 HEA180 834.395.176
A30 3 SHS90*5 77.051.734
A30 1 SHS90*5 25.681.734
A31 4 SHS90*5 108.871.849
A32 4 SHS90*5 107.561.824
A33 2 SHS90*5 88.642.361
A34 1 SHS90*5 44.262.357
A35 1 HEA180 111.602.463
A36 1 HEA180 833.615.176
A37 1 HEA140 54.722.088
A38 1 HEA180 119.742.313
A39 1 SHS90*5 44.262.357

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Consulting Cadeo
Order: Gen. Contractor:

Responsible Designer:

Checked by:

Designer: Ing.D.Bodnár
Region: County: Town:

Part of PD:

Project Name:

Department:

Profesia:

Drawing Name:

Phase:

Contract No.: Scale:

A01:7.5
Format:

1:20 1:25
Rev.Drawing No.:

016

Ing.R.Sokol
Ing.E.Hrnčiar

Vue en coupe 07-10

Galerie transporteur SO01

BRESCHARD_Galerie transporteur

2023_005_50

Imerys Aluminates SA SAS Breschard

Dunkerque France Mardyck
Constructions en acierDocumentation des structures en acier

Set No.:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor:

t = 4-15 mm

AK NA VÝKRESE NIE JE UVEDENE INAK, PLATI  ( USE THIS RULES IF NO NOTES ON DRAWING) :
pre kutove zvary ( fillet weld )

t2

t1

a = t1

trubky, jakle (SHS,RHS,CHS) : t 1

t 2

a = 0,5 t1

pre tupe zvary ( butt weld ) :

t = 10-40 mm t = 3-20 mm t = 8-40 mm
>60<60

t1t1

t2a

<60 >60

t2

t

Issue: Date: Description:

CERTIFICATS DE LA MATIERE SELON LA NORME EN 10204 2.2
MATIERE: S235JR, S355J0, LES CONDITIONS TECHNIQUES DE LIVRASON SELON LA NORME EN 10025. 

VISSERIE : FINITION GALVANISEE

TOUTES LES SOUDURES DOIVENT ETRE FERMEES.
LES SOUDURES DOIVENT ETRE QUALITFIES SELON LA NORME  EN 287-1.
CLASSE DE QUALITE DES SOUDURES "C" SELON LA NORME EN 5817
TOLERANCE SELON LA NORME EN 1090 -2 +A1.
LA STRUCTURE EST SELON LA NORME EN 1092-2+A1 EST CLASSEE DANS LA CATEGORIE DE PRODUCTION: EXC2

-Ecrous PAL a mettre en place sur chaque boulons 
-Tous les boulons des pieces mécanique les rondelle sont en format "L"
-Tous les boulons sont  montés avec 1 rondelle coter écrous
Nota:

LA GALERIE A ASSEMBLAR AU SOL ET MONTÉE SUR COLONNES DANS SON ENSEMBLE

+9,600

A30

A37

4*M20*55

375

+14,594

A1

2*M16*50

2*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50
4*M16*50

4*M16*50

A1

A31

4*M16*50

4*M16*50

A1

4*M20*60

4*M20*55

A23

A1

A1

A22

4*M20*55

A33

A31

A24

A27

4*M16*50

A32
A32

A36
A29

A35

A30

A27

A26

A28

A25

A34

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*60

4*M16*50

4*M16*50

2*M16*50
2*M16*50

4*M16*60

4*M16*60
4*M20*55

4*M16*50

8*M20*55

8*M20*55
4*M20*60

4*M20*60

4*M20*60

A1
A1

A1

2675

2300

60

4*M16*6091

G56

G54

66

A37

B209
B208

A38
4*M16*25

4*M20*65

G56

G55
G54

G55

91

55
56

80
45

91
91

375

+9,600

A38

4*M16*50

A31

A32
A32

A1

DETAIL - A

4*M16*50

2675

4*M20*65

A1

4*M16*50

4*M16*50

A39

A1

A31

A33

A37

A1

A30
A30

4*M16*50

4*M16*504*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

375

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*60

4*M16*50

4*M20*65

+14,594

A1
A1

A1

A1

2300

4*M20*55

+9,600
A1

700

A1

A32

A33

4*M20*60

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M20*65

A1

+14,574

2*M16*50

A38

8*M20*55

DETAIL - B

2300

A34

4*M16*50

4*M16*50

A27

A1

A32

A31

A1

A33

A31

A29

A35A22

A39

A30

A30

A23

A25

DETAIL - C

4*M16*50

4*M16*50
4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M20*55

4*M20*60

A1

A1
A1

2300

A35

A38

A31

A1

2300

A1

A36

A28

4*M16*50

4*M16*60

A32

A34

4*M16*50

4*M16*50

4*M20*60

4*M20*55

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*604*M16*50

A1

8*M20*55

4*M20*55

4*M20*65

A33

A1

A1
+9,600

4*M16*50

A26

2300

A33

A1

A30

A1

A32

A31

A37

A24
A224*M16*60

4*M16*50

A39

A27

A30

+14,574

4*M16*50

4*M16*50
4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*60

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

2*M16*50

2*M16*50

4*M20*60

A1

700

B138

80

2*M12*40

B201

2*M12*40

G55

A22A23

A25

A27

B186

B182B173

2*M16*50

2*M12*40

4*M16*60

4*M20*65
4*M16*60

4*M20*55

4*M20*60

G54

G56

46
45

18
0

11
1

8*M20*55

90

4*M16*50

14
0

4*M20*60

55

A29

A35

80

A23

A30

80
80

A22 4*M20*60

8*M20*55

4*M16*50

4*M16*50

4*M20*60

4*M20*60

4*M16*50

A28

A26

A27

A34

A36

2*M16*50

A35

A30

A24

A25

A37

A31

2*M16*50

4*M16*50

A30

4*M16*50 A30

2*M16*50

4*M16*60

4*M16*50

4*M20*55

4*M20*55

A31

A27

4*M16*50
4*M16*50

2*M16*50

4*M20*55

8*M20*55

4*M16*50

4*M16*60

A29

A23

A30

A38

4*M16*50

4*M16*60

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*60

4*M16*50

4*M20*65

4*M20*55

4*M20*65

4*M20*60

A39

A31

A31

4*M16*50

4*M16*50


